

Врезался в дерево

6 октября в 12:30 на ул. Ленинградской водитель на скутере «Вортекс» врезался в дерево. В результате столкновения скутерист получил телесные повреждения и был госпитализирован в МСЧ №9 с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, открытый перелом бедра. К счастью, он был в шлеме, и это спасло пострадавшего от более серьезных последствий.

Погиб водитель

Еще одно дорожно-транспортное происшествие случилось в 0:30 ночи 8 октября на пр. Боголюбова. Водитель квадроцикла не справился с управлением и наехал на клумбу. В результате машина перевернулась, и 34-летний мужчина скончался на месте, получив травмы, не совместимые с жизнью. Известно, что за рулем он находился без шлема и без защитной одежды.

Обстоятельства трагедии выясняются. Просьба очевидцев позвонить по тел. 219-02-67 (ГИБДД).

С 1 по 7 октября в Дубне выявлено 441 нарушений ПДД.

Шестеро водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии. Четверо допустили превышение скорости движения. Один из участников дорожного движения, игнорируя ПДД, выехал на полосу встречного движения. По-прежнему много водителей (97), нарушивших правила перевозки детей. Также зафиксировано 49 водителей, не предоставивших преимущество пешеходам на пешеходном переходе. 45 пешеходов нарушили правила дорожного движения.

Всего на прошлой неделе произошло 29 дорожно-транспортных происшествий.

Подготовила Людмила Смирнова